

Утверждено  
Генеральный директор  
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»  
И.А. Курильчик



М.П.

## Курс профессиональной переподготовки «Преподавание права в образовательной организации»

### Учебная программа курса

#### О программе

Учебный курс «Право: теория и методика преподавания в образовательной организации» связан с направлением профессиональной деятельности - обучение правовым дисциплинам в образовательных организациях на различных уровнях. На уровне начальной школы это позволяет ознакомить с основами правовых норм и основными правами ребенка, приобрести школьникам первоначальный опыт регулирования отношений со сверстниками и взрослыми. В средней школе позволяет сформировать отношение к праву как к социальному регулятору и понимание необходимости правовых знаний в общественной жизни, обеспечить получение знаний об основных отраслях и наиболее важных источниках права и умение их использовать для решения практических задач. В старшей школе осуществить правовую подготовку обучаемых в условиях построения правового государства, сформировать у них основы правосознания, правомерного поведения, умений и навыков, обеспечивающих использование ими своих законных прав и возможностей. В средних профессиональных образовательных организациях использовать приобретенные знания для защиты социальных прав граждан, права и обязанности субъектов правоотношений в сфере социального обеспечения; правоприменительную практику организаций и судов по вопросам применения законодательства о социальном обеспечении. Данный курс раскрывает особенности ведения и развития учебного процесса в контексте реализации обновленного ФГОС и направлен, в том числе, и на развитие навыков учителей готовить поурочные разработки на основе новейшей информации и методических подходов, принятых в отечественной юриспруденции.

Профессиональная переподготовка по дополнительной профессиональной программе «Право: теория и методика преподавания в образовательной организации» (квалификация – «Преподаватель права») позволяет обучать и воспитывать обучающихся с учетом специфики преподаваемого предмета; способствовать социализации, формированию общей культуры личности, осознанному выбору и последующему освоению профессиональных образовательных программ, используя разнообразные приемы, методы и средства обучения, а также обеспечивать уровень подготовки обучающихся, соответствующий предъявляемым требованиям; анализировать конкретные жизненные ситуации и применять к ним правовые нормы, содержащиеся в законодательстве; обобщать полученную правовую информацию (особенно в связи с изменением действующего законодательства) и делать соответствующие выводы.

Программа профессиональной переподготовки разработана на основе: - ФГОС высшего образования по направлению подготовки

	44.03.01 «Педагогическое образование»; - Профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в дошкольном, начальном общем, основном общем, среднем общем образовании), (воспитатель, учитель)», утвержденного приказом Минтруда России от 18.10.2013 № 544н.
<b>Цель курса</b>	Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности в следующих областях: «Основное общее образование», «Среднее общее образование», «Среднее профессиональное образование» по профилю подготовки «Право» для приобретения квалификации «Преподаватель права».
<b>Категория слушателей</b>	Педагоги, преподаватели, методисты и другие специалисты системы образования
<b>Направление</b>	Образование и педагогика.
<b>Форма обучения</b>	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
<b>Оценка качества</b>	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
<b>Итоговая аттестация</b>	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.